
Олег Логуш: «Головне — знати, чого ти хочеш» 

У Національному університеті «Львівська політехніка» відбувся 38-ий Ярмарок кар’єри — подія, 

яка завжди збирає багатьох роботодавців та студентів, готових будувати своє професійне 

майбутнє. Ми поспілкувалися з Олегом Логушем, керівником практики відділу працевлаштування 

та зв’язків з виробництвом нашого Університету про значення такого заходу в умовах війни, 

можливості для студентів і те, яких фахівців потребує країна. 

Скажіть, будь ласка, яку роль відіграє Ярмарок кар’єри для студентів Львівської політехніки? 

— По-перше, Львівська політехніка прагне не лише дати студентам ґрунтовні фахові знання, а й 

виховати вільних, відповідальних людей, які усвідомлюють своє майбутнє. Метою Ярмарку 

кар’єри є зустріч роботодавців із потенційними працівниками, щоб вони змогли знайти одне 

одного. Навіть під час війни ми намагаємося показати: рух вперед можливий. І студенти, і 

роботодавці мають шанс зробити важливі кроки для себе і для держави. 

Наскільки охоче роботодавці співпрацюють з Університетом сьогодні? 

— Якби не хотіли, то сьогодні це фоє не було б повністю заповнене. Деяким компаніям ми навіть 

змушені були відмовити, бо не було де їх розмістити. Раніше Ярмарки кар’єри проходили в центрі 

нашого міста. Зараз — війна, але ми не зупиняємося. Ми хочемо, щоб студенти бачили сенс у 

навчанні, знали до чого прагнути і цікавилися в роботодавців, які саме дисципліни варто краще 

опанувати, щоб в майбутньому використовувати ці знання у своїй професійній діяльності. Це 

шанс знайти місце практики, пройти стажування й побудувати успішну кар’єру. 

На які критерії ви радите звертати увагу під час вибору місця практики? 

— По-перше, підприємство має бути дотичним до спеціальності студента. По-друге, необхідно 

вивчати ринок праці, аналізувати перспективи розвитку компанії навіть в умовах війни. Це має 

бути глибокий аналіз. Ми в Університеті сприяємо цьому й допомагаємо студентам обрати 

правильне місце для практики. 

 Чи реально студенту поєднувати навчання, практику і роботу? 

— Так, існує модель дуальної освіти. Це зручно. Не обов’язково працювати повний день, можна 

обрати часткову зайнятість у позанавчальний час. Є також різноманітні програми стажування. 

Але перш ніж кудись іти, потрібно дослідити фірму, дізнатися, які програми вона пропонує для 

студентів, які має вимоги. У гарну компанію не так просто потрапити — потрібно відповідати 

певним критеріям. Тому усе у ваших руках. 

 Яким ви бачите ідеального студента Львівської політехніки — як професіонала і як особистість? 

— Ідеальних людей не буває. Але дуже добрий студент — це той, хто знає, чого хоче. Хто розуміє 

чому він тут, хто працює над собою, черпає в Університеті максимум знань, але має власну думку. 

Які професії, на вашу думку, будуть найбільш затребуваними в Україні найближчим часом? 

— Інженерні. Після перемоги треба буде відбудовувати нашу країну. Буде потреба в інженерах, 

електриках, механіках, енергетиках. Уже зараз їх шукають буквально "з ліхтарем серед білого 

дня". Але важливо, що роботодавці шукають дійсно кваліфікованих фахівців і готові вкладати 

кошти в їхнє подальше навчання та вдосконалення навичок. 

— І останнє запитання, що для вас найцінніше в роботі зі студентами? 

— Дивитися в очі, які хочуть щось знати й прагнуть чогось досягти. Навіть у складних умовах 

війни, Львівська політехніка не припиняє підтримувати своїх студентів на шляху до професійного 

успіху. Ярмарок кар’єри — це можливість для молоді не тільки знайти практику чи роботу, але й 

зрозуміти, що їхній потенціал цінується. Важливо пам'ятати, що кожен студент має можливість і 



відповідальність будувати своє майбутнє вже сьогодні, роблячи свідомий вибір і шукаючи нові 

можливості для розвитку. 
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